



郦城御园

奥体藏别墅

十年造一城，十年圆一梦、

由曾经的热土蜕变为一座新城，奥体，历经了10年的磨砺。

今天，放眼奥体东部，南京市政府倾力打造的中央商务区——河西CBD磅礴响起，雄姿焕发。数十家海内外机构踊跃入驻，蔚为壮观。奥体西，滨江风光带水波潋滟，绿荫簇拥，滨江公园绵延而成的城市绿肺，清新宜人，生生不息。奥体北，奥体中心、艺兰斋美术馆、金陵图书馆、江苏大剧院、国际礼拜堂构成运动魅力和人文资源的双重辐射，令生活多彩，品位升级。奥体南，国际博览中心、金鹰城、海琥科技城、青奥新城的建设如火如荼，正为河西奥体的可持续发展再生强劲的动能。

十年一座新城梦，这，既像是一首瑰丽的史诗，又像是一曲恢宏的赞歌。

眼下，河西奥体已然成了一颗掌上明珠，承载着南京这座千年古都走向现代，走向世界的光荣与梦想。未来，随着新政府迁址于此，青奥会的召开，以及政府千亿元的护卫和驱动，河西奥体的未来价值必将急剧爆发，成就南京现代化新中心的愿景，更是指日可待。

雄踞河西奥体核心区域的郦城御园，得天独厚，备受恩惠。历经城市发展带来的重重利好，从独树一帜的欧洲小镇，到不可多得的城市别墅，郦城御园承袭“奥体第一盘”之美誉，与河西奥体共同成长，共享繁盛，实现了河西奥体人居价值的完美升华。

作为新城发展的见证者、参与者和分享者，郦城御园以前瞻之势，与时俱进，筹谋运作领先一步的居住生活。即使面对河西奥体土地资源的日益稀缺，对低容积率土地的不断批复，“限购”、“限墅”调控的越发严厉、城市别墅的日渐绝迹等严苛现状，郦城御园仍以1.09的低容积率，笑对群雄，以市中心城市别墅的傲然姿态，脱颖而出，以载称区域唯一低密度城市别墅的豪迈气魄，标榜稀缺，续写一部彪炳史册的南京高尚人居典籍。

堪比孤品，弥足珍贵。

郦城御园，静伫于高耸的围墙之内，隐现于幽静的浓郁深处，朴拙低调，锋芒尽敛，却难掩其内在的气韵和光华。

沿袭英国都铎建筑风格的郦城御园，气宇轩昂，造诣深厚，红砖、毛石、斜顶、窄窗、烟窗、半坡，耐人寻味的精洪细节，一如修竹轻美的英国沃勒顿庄园，呈现出当年英伦名士府邸的风采。郦城御园对于都铎式建筑的细致描摹和重现，旨在向一个时代的经典致敬，更着力于对一种生活态度和生活方式的极力推崇。即，以优雅睿智的英伦绅士淑女的生活情状，求得同样深藏有人文底蕴的南京名士绅紳的认同和共鸣。

为贴近居住者的身份、地位和生活习惯，郦城御园首推联排、叠上、叠下三款城市别墅阵容，构筑221—375平米的尊享面积，以此编织起一连串极具人性化和趣味性的序列空间。

从公共园林，视觉盛宴一般的中轴景观，散布着英伦庄园的经典景象，比如，彭波利庄园的玫瑰和绿坡，桑菲尔德庄园的小径和鸟鸣，曼斯菲尔庄园的蝴蝶和山墙，一层层的繁花乱舞，蔓延到私家花园。叠下别墅的南北双庭院或是联排别墅的“半亩花园”，300平米U字形围合庭院，包括前庭、后园、侧园、后院，以及花坛、水池、木质平台、凉亭、廊架等景观小品，置身其间，或在

遮阳伞下阅读，或者涼亭内举办英式下午茶会待客，着实雅致浪漫，令人神往。

步入室内，则不拘泥于样板，与时世契合。无论是联排、还是叠上，叠下别墅，接近3.9米的层高，大至8米的面宽，超过7.5米的纵深，全乐视客厅式格局，空间一气呵成，敞亮阔绰。即使在地下室，因为安置了大面积多角度的可开启天窗，超过2小时的直射阳光，令郦城御园的地下室明亮炫目，清风微拂，骤然演变为极富想象力的生活空间，影音、酒吧、桑拿、棋牌、桌球、私家俱乐部，或无客卧、书房、工作室。保时同，随心所欲，无比率性。而别楼的阁楼，最大超过30平米，斜窗前，光影下，偶尔飘过的云朵，雨丝和鸟鸣，让人倍觉安逸和抒情。

此外，以1:2比例豪华配齐的车位，新风系统环绕的全封闭地下车库，独立开辟的搬家通道和卸货区，翠竹密布的中空百叶窗户，克隆原英国领事馆的铸铁路灯，移植英式园林的玫瑰廊架，围墙上的百福图标和安全电网，超值赠送的大金中央空调，林林总总，不胜枚举。那些精萃的品质，那些精心的设计，如钻石一般，缀连起郦城御园的人居精华，令其熠熠闪光，惊艳河西。

精美绝伦，当为藏品。

郦城御园，金马房地产集团荣誉出品。

作为一个负有使命和盛名的房地产开发企业，香港金马集团的建筑足迹，扎实有力，一路高歌。1988年，起步广州。淘金花园、淘金大厦、西关大厦、九龙城社区、九龙湖高尔夫俱乐部，屡创辉煌。1993年，立足上海。今浦花园、凯旋门大厦、罗马花园、新世纪广场、爵士大厦、梧桐花园，争冠风流。1994年，拓局北京。阳光广场、罗马花园、清芷园，名扬全国。2003年，移师南京。金马郦城，筑梦河西，荣膺“奥体第一盘”之美誉。2010年，进驻淮安。郦城国际，呈献经典，掌声如潮。25年建筑成就，9大城市，24座城市地标，香港金马集团凭借著“一切都是最好的”信念，以精益求精的专业精神，独立研发，准确把握，完美奉献，为每一个城市的人居生活和建筑发展贡献经验智慧和杰出作品，骄人业绩，令人仰止。

为保障建筑品质质量卓越，香港金马集团联袂行业先锋，与屡次荣获“鲁班奖”、“国家优质工程奖”、“全国用户满意住宅奖”的龙信建设集团强强携手，恪守优品，以实现尽善尽美的建筑理想。

近期，香港金马集团的建筑楼盘榜上又增添一部扛鼎之作——郦城御园。这是香港金马集团企业发展过程中的一次积累与进发，一次对未来人居生活价值的探索与研习，也是一次富有创造力和挑战性的实践与结晶。对于河西奥体的关切，对于这片土地的深情，以及对未来的寄托，让香港金马集团数年如一日，始终秉持最为本真的开发理念，即，为南京罕有、河西鲜见，真正代表未来人居品质，实属河西奥体的精品楼盘。同时，为提供高标准人居服务，香港金马集团更上层楼，委任保利郦城物业，根据郦城御园的气质和格调，推行英式管家式服务规范，并达到一级管控标准。

于是，2012年金秋，开发、建造、服务三者强势衔接，河西奥体至尊至贵英伦别墅——郦城御园，轩然盛开。

王者归来，臻品筑就。

VIP LINE +86 25

86469111 86461188